
　①分数×整数の計算　分母はそのままにして，分子に整数をかける。→ ○□*△=
○*△
□

　②答えの約分　答えが約分できるときは，約分して最も簡
かん

単
たん

な分数で答える。計算のと中で約分できると
きは，約分してから計算すると，計算が簡単になる。

　③帯分数×整数の計算　帯分数を仮分数になおして計算する。

　　次の問いに答えなさい。

　a 　1 dLでかべを 4
5 m

2ぬれるペンキがあります。このペンキ 2 dLで，かべを何 m2ぬ

れますか。

　s　 27*3を計算しなさい。

　 解き方 　a　ぬれる面積を求める式は， 45*2

　　　ぬれる面積は， 15 m
2が（4*2）個分だから， 85 m

2と

なります。式で表すと，

　　　　　 45*2= 4*25 =
8
5  

答 　 85 m
2（1 35 m2）

　　s　分母はそのままにして，分子に整数をかけます。

　　　　　 27*3= 2*37 =
6
7  

答 　 67
　　　　 　　仮分数を帯分数になおすと分数の大きさがわかりやすくなりますが，答えは仮

分数のままでもかまいません。

 　次の にあてはまる数を書きなさい。

　　　 34*5=
① * ②

4 =
③
4

　①〔 〕　②〔 〕　③〔 〕
 　次の計算をしなさい。

□a　 13*2 □s　 29*4

 〔 〕 〔 〕

□d　 35*3 □f　 76*5

 〔 〕 〔 〕
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